

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пробный сеанс

Эта история &#8212; как не банально произошла в моей жизни. Я ничем не отличаюсь от обычных мужчин в обычной жизни&#8230; А вот в интимной всё неординарно. С давних лет я любил женские вещи, косметику и естественно увлекался анальным сексом&#8230; сам с собой. Примерно в 18 впервые попробовал секс с женщиной&#8230; Но как говорили в то время &#8212; у нас нет секса и любое отклонение от нормы считалось табу. Так что я женился и мне редко удавалось расслабиться с &#171;друзьями&#187;. Да и дома секс с женой как правило однообразен. И вот как то моя простота дала сбой&#8230; то-ли простыл на работе или просто возраст, но я пошел к врачу.

Дома сделал все процедуры от стрижки до клизмы. В поликлинику пришел за час до закрытия&#8230; чтоб меньше светится. Войдя в кабинет увидел дока&#8230; добродушный старикан коренного телосложения кивком указал на стул. &#8212; Что дорогой простыл? Взяв мою карточку спросил он&#8230; &#8212; Да ты совсем молодой для этой болезни&#8230; &#8212; не дав мне ответить продолжал док. &#8212; Ну ничего страшного&#8230; Мы тебя поделим и все будет как раньше. Ты женат? Я кивнул&#8230;- Что ж жена не следит за тобой&#8230; Нужно как минимум два раза в неделю заниматься любовью&#8230; И нам меньше работы и вам приятнее&#8230; Не отрываясь от письма в карточке говорил он&#8230;. &#8212; ладно иди за ширму раздевайся&#8230;

Я молча отправился по адресу на ходу расстегивая штаны. За ширмой стояла кушетка столик в углу у раковины медсестра что-то мыла&#8230; Не оборачиваясь она сказала спустить штаны и встать на колени&#8230; &#8212; Да не так&#8230; Повернись ко мне и упрись на локти&#8230; Ноги чуть шире&#8230; Вот так умничка. По голосу это была взрослая женщина. Я услышал звук надеваемой перчатки и ощутил холодное прикосновение мази и инстинктивно сжался&#8230; Потерпи немного &#8212; сказала она и начала нажимать пальцем на мой анус&#8230; но он предательский быстро раскрылся &#8212; ХУ услышал я за спиной и попытался сжать его что б не вызвать подозрение. Но оказалось поздно&#8230; Медсестра уже ввела в меня три пальца и умело массировала мой проход &#8212; Не надо так сильно сжимать расслабься &#8212; почти над ухом услышал я её мурлыкающий голос. Через пять минут наигравшись она протянула мне рулон туалетной бумаги и вышла.

Пока я приводил себя в порядок она что-то говорила доктору и я услышал как кто-то вышел из кабинета. Вот я попал пронеслось в голове и как теперь выбираться из этого&#8230; Заправившись и опустив глаза я вышел из за ширмы. Дока в кабинете не было, а медсестра сидела ко мне спиной и что то писала. Дождавшись когда я подойду к столу она мурлыкая начала говорить&#8230; &#8212; Завтра приедете в 17 часов&#8230; Вот список что нужно купить&#8230; И не опаздывайте&#8230; И тут она подняла голову и посмотрела на меня со строгим выражением лица. Я смог только кивнуть взял бумажку и выскочил из кабинета в пустой коридор. Вот старая ведьма&#8230; Да и я хорош&#8230; Клизму сделал&#8230; Надо было сразу пробку себе вставить и табличку &#8212; люблю в попу. Пронеслось в моей голове пока я шел домой. А может вообще больше не ходить&#8230; Массаж я и сам смогу сделать&#8230; Блин, а карточка&#8230; на ней адрес телефон место работы&#8230; да уж попал!

На следующий день купив всё по списку я пришёл к назначенному часу к поликлинике.

Почти все окна были темны и только в нескольких горел свет; Войдя во внутрь я увидел уборщицу в конце коридора и уже собрался поднялся по лестнице как из регистратор вышла женщина; Я так и замер от неожиданности; Это была моя знакомая медсестра. Она холодно попрощалась закрыв дверь и жестом поманила меня на улицу. Я как замороженный пошел за ней любуясь её стройной фигурой скрытой обтягивающим черным кожаном пальто. Через пару кварталов она свернула в арку между домами и остановилась. Я подошел к ней; Она начала говорить холодным официальным тоном: ; У меня к вам есть предложение; оно взаимно выгодное для всех; Я могу делать массаж и на дому; Но в замен мне нужно что б вы оказали мне кое какую услугу; Всё конфиденциально. Сегодня пробный сеанс; Если что-то кого-то не устроит то на этом всё и окончится; Вы согласны? Я стоял как вкопанный и с трудом понимал что именно она хочет но инстинктивно кивнул; ; Тогда иди за мной; Тут не далеко; Только на расстоянии.

Попетляв между высотками мы оказались у частного дома с высоким кирпичным забором. Следуя её совету я через пару мину вошел в калитку. Она стояла у собачей будки и сказала что б я шёл в дом. В доме и на крыльце горел свет и как только я поднялся дверь открылась и вышел парень очень похожий на мою знакомую. ; Саша, ; протянув руку представился он; ; Рома, ; ответил я и пожал ему руку. ; Тогда проходи и раздевайся чай уже готов. Следом зашла женщина и парень упав на колени стал снимать её сапоги, потом принял пальто и шапку и спрятал в шкаф. Женя дома ; промурлыкала женщина проходя на кухню. ; Да, Анна. ; ответил Саша ; внизу готовится. Тогда и ты иди готовься; Времени мало.

Саша молча развернулся и пошел в комнату. ; Итак, милочка, я сразу поняла что ты частенько балуешься с попой, поэтому ты тут. Думаю ты будешь не против провести вечер с пользой для себя. Мои интересы очень разнообразны; Я про секс; Но сейчас я хочу устроить маленький вечер похоти если ты не против. У тебя нет постоянного партнера для секса; Жена не в счёт ; улыбнулась она. ; Да сейчас не самое лучшие время; давно настоящего партнера не было да и здоровье ; пробормотал я. ; Ну милая не грусти всё будет хорошо; Идем; Я уверена тебе понравится. И я поплелся за ней в комнату куда ушел Саша. Там оказалась лестница в подвал. Спустившись вниз я увидел огромную комнату залитую приглушенным светом по середине стояла огромная кровать, на ней и вокруг были шкуры. Несколько столов разной высоты, пара стульев и табуреток высокая деревянная лавка кожаный диван. У стены камин с горящими дровами в дальнем конце комнаты душ кабинка ширма и шкаф с одеждой. Садись я сейчас ; сказала Анна пошла в дальний конец комнаты. Присев на табурет я услышал стук каблуков и увидел как по лестнице спускается Саша, но в женском наряде и парике. Следом шел мужчина в халате высокий и стройный. Саша молча прошел мимо меня и сел прямо на пол перед диваном. Женя ; приятным баритоном представился мужчина; ; А ты чего сидишь; Раздевайся! ; почти по дружески сказал он ; одежда тебе точно не понадобится; сложи её на табуретку и давай к нам.

Я молча стал раздеваться при входе, а когда обернулся то увидел Женю сидящего на диване абсолютно голого и Сашу склонившегося над его пахом. Иди скорее сюда, а то Сашенька у нас очень жадная тебе ничего не достанется. Подойдя к дивану я увидел как Саша лижет

мошонку Жене и периодически берет её полностью в накрашенный рот; Но что больше привлекло моё внимание; это член Жени; явно больше 20 см и очень толстый. Он как башня возвышался над головой Саши и уже на нем выступила смазка. Женя взял меня за руку и потянув к себе сказал; Не стесняйся; иди к нам; Я встал коленями на диван что б не мешать Саше и начал слизывать выступивший сказку и нежно целовать головку иногда погружая её в рот и лаская уздечку языком. Мои глаза закрылись от удовольствия, голова закружилась, время и весь мир замер. Вывело меня из этого состояние нежное лизания моей попы. С трудом оторвавшись от сознания члена я обернулся увидев стоящие Анну абсолютно голую и с вибратором в руке и голову Саши прижатую к моей попы. Не отвлекайся; сказала Анна; давай; Как тебя назовем; Рима или Рита; чуть слышно произнес Женя; Да Риточка; подхватила Анна; давай Ритуля покажи класс. И я снова погрузила член Жени в свой ротик стараясь как можно глубже взять его; Но тут Женя остановил меня; Не спеши; Делай как делала. Закрыл глаза и окинул голову. И я снова погрузилась в мир наслаждения. Словно во сне я чувствовала что кто то или что то входит в меня; Как руки ласкают мою попу и грудь; горячие губы целуют спину и шею. Из этого состояния меня вывел голос Анны и шлепок по попе; смотри как присосалась; Соскучилась; А ну давайте на кроватку.

Я с трудом выпустила головку Жени и на ватных ногах попыталась сделать пару шагов. Да ты настоящая шлюха; услышала я голос Анны; вон как протекал. На диване осталось мутное пятно. Опустив взгляд вниз я увидела что из моего члена свисает тягучая смазка. Но не успев опомниться как Саша подойдя ко мне взяла в ротик и старательно всё слизала; высосала. И на диване убери; Мурлыкнула Анна. Пока я добиралась до кровати Саша уже улеглась в центре широко раздвинув ноги в чулках демонстрируя свой член; Он конечно был меньше и тоньше Жениного, но также с большой головкой. Я забралась на кровать и Женины руки взяв меня за талию подтолкнули к Саше в позу 69. Давай Ритуля посмотрим как ты справишься с моим калибром. С этими словами Женя вогнал в меня свой громадный член. Боли почти не было; Анна хорошо постаралась да и смазки было достаточно; Только в конце когда член вошел весь немного кольнуло в нутру; но только я открыла рот как член Саши ворвался в него. В отличии от Жени Саша трахал грубо и старался засунуть мне его поглубже; так часто бывает с молодыми парнями. Он как заведены трахал мой рот поднимая и опуская бедра. Я расслабила рот и горло и сосредоточилась на движениях Жени. Сразу чувствовалось что он знает и умеет доставлять удовольствие. Он то ускорился то замирал; Выходил чтоб смазать слюной попу и снова входил. То приподнимает меня то сам садился с верху. Да и Анна была не безучастна она сидела на моей спине и раздвигая ягодицы или когда Женя выходил пускала в дело свои пальцы. Саша стал двигаться быстрее и громко постанывать. Анна тут же слезла с меня и кровати сказав -Рит не смей глотать;. И вот пряная струя с силой ударила в небо. Саша ловко вывернулся из под меня и подставил свою попу к моему лицу. Давай Ритульчик выпусти сперму в него. И я старательно стала запихивать содержимое рта в попу Саши языком. Ну хватит; иди сюда шлюшка; сказала Анна и Саша развернулась ко мне лицом; В этот момент я увидела что Анна стоит с пристегнутым фаллосом довольно больших размеров и как только Сашенька повернулась к ней она с силой вогнала его. От чего Сашка прижалась головой к кровати и

чуть слышно заскулила. Я пыталась что то говорить ей целовать её ушко шею, но через пару движений Сашка начала стонать и подмахивать пока дрожь не подкосил ноги и упав на спину Сашка снова кончил.

Анна расстегнула ремни и имитатор упал на пол. Женя развернули нашу новенькая я сяду с верху. Женя тут же вышел из меня я сама улеглась на спину и он тут же подтянул меня к себе и снова вошел. Анна села мне на лицо и я ощутила жар и влагу её влагалища; Она очень сильно текла. Женя поднял мои ноги и Анна тут же взялась за щиколотки и стала ерзать на моём лице. Мои губы и язык старались изо всех сил слизывать и сосать эту сочную дурманящую жидкость. И тут они начали двигаться синхронно; Женя и Анна всё ускоряли. До меня доносились их слоны и поцелуи. Женя долбили меня уже со всего размаха и Анна всё сильнее прижималась к моему лицу; И вот горячий обжигающий водопад стал заливать моё лицо; Она задрожала всем телом и повалилась на бок. Да и Женя кончил излив в меня большую порцию спермы. Через пару минут мы стали приходить в себя; И по очереди отправились в душ; Прощаясь, Анна взяла мой номер мобильного.